

网络游戏顾名思义，就是在网络上进行的游戏，是多名或众多的玩家通过网络来交流进行游戏，在游戏中“你”和“我”都是虚拟的存在，你永远不知道电脑对面坐的到底是谁。而网游中的骗子就隐身于这份虚拟中，他们的诈骗手段都对玩家有极大的吸引力，稍不注意就有可能中招。各种小广告在游戏的世界频道公屏甚至对玩家进行密语发送，加上骗子以各种极其相像伪证据的证明，就让玩家成为了受害者。

近日，家住呼和浩特赛罕区的小周报警称，他因为不想继续玩儿一款江湖游戏，于是把账号出售信息挂到了交易猫上，准备1400元出售，第二日晚上，有一个陌生人在交易猫给他发消息，称他已经买了小周的账号，上面提示要联系客服，让其扫描二维码联系客服发货，对方还给小周发了一张支付成功的截图，但并没有显示金额。小周用自己的支付宝扫码后，直接跳到聊天对话框里，客服称买家已经支付了，让其配合对方，客服称为了防止小周找回账号，需要其交1000元的保证金，小周当时觉得理由说得过去，就按对方发的卡号转去了1000元。之后对方说小周是第一次卖账号，需要开通交易猫店铺信用，小周当时没太听懂，也没多想，还是按之前方式转了1000元，之后这名客服又说了一个理由，小周又用手机转了1500元。最后这名客服说根据法律规定，需要小周充值4788元到系统办理消费者保障协议，并称审核完就退回，小周想了想，因为着急卖账号，最后又用手机转了4788元，之后对方还让小周激活启用积分办理，小周这是感觉不对劲并报了警。共计被骗8288元。

家住赛罕区的小刘称，他准备出售一款游戏账号，随后把账号挂在了交易猫上，当天下午，有人在网上联系他，称想买他的账号，随后小刘加了对方的QQ号，小刘称准备700元出售，对方说要走平台，之后给了小刘一个网址，小刘在里面注册了账号，把自己的账号情况录了进去，对方说给小刘转钱，之后小刘账号里就多出了700元钱，小刘问客服是否可以提现，客服称可以，但但是并提不出来，显示钱被冻结了，客服称需要充值5600元，正好加上之前700元够6300元可以直接提现，小刘随后给对方账户转了5600元，账户余额显示6300元，小刘再次点击提现，显示身份证认证不通过，客服称还需要交23100元就可以提现，小刘当时觉得不对劲，但还是分五次转了23100元，再次点击提现，显示48小时到账，晚上感觉事情不对，报了警。共计被骗30800元。

如何才能躲过骗子的陷阱呢?今天带你来识别几种网游诈骗手段，这些常见的游戏诈骗套路，你一定要知道!!!

骗局一:低价代充售物

在游戏中以低价销售游戏币或装备为名，让玩家线下银行汇款，待收到钱款后立即消失，这类骗局发生率较高，虽然大部分玩家已经对它有了一定的抵抗力，但仍有不少玩家上当受骗。不少玩家轻信跑去购买被骗钱，哪怕对方说先货后钱，但交易

时仍会有各种理由来引诱你转钱或者给你传一些小程序，严重的不只是骗钱，连你的电脑信息也会被泄露。

骗局二:代打代练

代打代练是游戏产业中热门的一环，不正规的代打代练不知其数，称可低价代练游戏角色等级或装备，从而获取玩家游戏密码并要求玩家先行支付部分费用，等得到玩家汇款后立即将玩家的装备、游戏币洗劫一空，并立即消失，如果玩家要选择游戏代打或代练，先把游戏内的重要物品转移，游戏签名改成“代打/代练上线”避免亲友被骗，结束代练后尽量修改一次游戏密码，避免代打代练结束后信息的泄露。

骗局三:买卖账号

骗子以高价收购玩家高等级游戏账号为名，并诱使玩家登陆钓鱼网站或虚假交易网站进行交易，从而获取玩家银行卡信息，并以各种理由让玩家支付相关费用，或者直接转走玩家银行卡内钱财。

骗局四:“游戏托”套近乎

“游戏托”会设法来引你入局，他们和玩家一样玩游戏，表面看起来可能比普通玩家更投入也更舍得花钱买装备，会和玩家做朋友，相互加QQ微信聊天，一开始接触会觉得他们和正常玩家没区别，甚至更健谈更友好，久而久之获取你的信任后，他们便开始实行诈骗行为。

同学，有点零花钱不容易!拱手让人可不好。说好一起打怪升级，而你却提前买了装备，“狗子”你变了。如果你忍不住这些“顶级装备”的诱惑，无意“入坑”，被骗伤心之余，我们更应该想办法去追回自己的损失，因此这些要素你必须知道!!!

1. 被盗取的记录，需由游戏官方提供，以证明你确有损失。2. 以第三方交易平台上的价格衡量出自己损失的虚拟物品能折合多少人民币，证明你的损失价值足以立案。3. 证明诈骗方可以通过诈骗行为谋取到实际利益，否则立案也不会按照诈骗的方向受理，而是损害私人财物了。

那么问题来了:

怎样防范网络游戏诈骗呢?

一句话总结:凡出钱时，请三思而后行!

清醒的头脑、不贪小便宜的心、明慧的眼睛，牢记天上不会掉馅饼，不要轻易相信比市场价格低的广告!

对于不明的网站地址和电话可以拨打114进行查询验证!

“账号代练”、“装备出售”、“低价出售游戏币”等假广告充斥在各大网游中.通常这些诈骗的手段对玩家有极大的吸引力，稍不注意就有可能中大招。不法分子骗取玩家信任后，让玩家用、支付宝、银行汇款等方式骗取钱财。

警方提醒:最后提醒广大游戏爱好者在网络购买游戏币等虚拟货币存在一定风险，容易上当受骗。建议游戏爱好者在网络购买游戏币、充值时，要提高警惕，注意防范网络诈骗风险，做到不轻信、不转账、不透露。

声明：转载此文是出于传递更多信息之目的。若有来源标注错误或侵犯了您的合法权益，请作者持权属证明与本网联系，我们将及时更正、删除，谢谢。

来源：呼和浩特发布